

## “小小神兽”也“回笼”

### 幼儿园开学首日欢笑声此起彼伏

“give me five!”在五乡镇中心幼儿园南园门口,大班一位孩子看到班主任老师时,激动地跟老师空中击掌,欢呼雀跃的感觉像要飞上天。老师给孩子“隔空拥抱”,孩子给老师“飞吻”……这些都是记者在探访幼儿园时看到的场景。大家纷纷用特别的方式表达复学心情。

作为宁波2020年春季学期最后一批复课的校园,5月11日,全市各幼儿园在采取自愿原则下,终于迎来复学。幼儿园复学第一天是怎样的?相信不少家长都很好奇,那就跟着记者一起去看看吧!



宁波东部新城中心幼儿园的老师和小朋友隔空拥抱。  
记者 张培坚 摄



明楼幼儿园孩子在蹦蹦床上跃动。  
记者 钟婷婷 摄



明楼幼儿园配备透明挡板。 记者 钟婷婷 摄

8:00 进校

### 空中击掌! 孩子们太想念老师

“小明老师,我真的好想你啊……”在五乡镇中心幼儿园南园门口,大一班的向佳怡向班主任任贤明老师撒娇,两人还进行空中击掌,其欢呼雀跃的感觉像是要飞上天。

在宁波东部新城中心幼儿园,老师们给每位孩子都来了一个“隔空拥抱”——彼此做出拥抱动作,不进行身体上的接触。有的小朋友还会亲昵地给老师来个“飞吻”,表达对老师的思念。

为保障孩子们有序复学,宁波各幼儿园做好一系列防疫工作,进校环节一切平稳有序。记者在五乡镇中心幼儿园看到,家长们拉着小朋友的手,在一米线外不急不躁地等待着。出示健康码以及幼儿纸质通行证、刷卡后幼儿自主入园、走过消毒垫消毒并测量体温、卫生老师晨检、消毒洗手后沿指定路线到教室,五个人园步骤清晰明了。

除了一些固定动作,幼儿园还随处可见富有创造性的地设标志,贴心设置的三色路线,分别对应小班、中班、大班,孩子们沿着线走,就能准确找到自己的教室。

“开学第一天,我们班28人到了23位,其他班的情况也差不多。”任贤明老师告诉记者,自己起初还担心这么久不见面,小朋友会变得生疏,没想到大家的热情可高了!

在北仑区实验幼儿园,一位姓刘的家长表示,通过开学第一天的观察,他发现幼儿园的疫情防控措施非常到位,因为幼儿园内孩子们不需要戴口罩,为防止孩子们过于密切接触,老师随时都会提醒孩子们保持一定距离。在孩子们上洗手间前,老师还会指导用七步洗手法洗手。

10:00 户外运动

### 一班一区域 运动不串班

明楼幼儿园大班的户外运动时间到了,只见大四班的24位孩子在三位老师的陪伴下一起来到运动场地,两位老师带两批孩子分组分散取器械。

当天开放的有四个运动区域,分别是跑道区、操场区、篮球场区和门厅区。两个运动区域一个班级。该园王琳老师介绍:“今天只有大班4个班级,场地比较宽裕。等中班、小班复学后,我们会一个运动区域一个班级,保障孩子运动不串班。”

有两名孩子已经迫不及待地来到攀岩网前,“我们比一比,看谁运送果子最快、最高!”两个人相约比赛,一边爬,一边笑。在操场的另一个运动区域,一名孩子在久违的蹦蹦床上快乐运动,所有的开心都写在脸上。

据悉,疫情期间,明楼幼儿园实施一班一运动区域,每个班级两位教师一位保育老师进行定点、定位的班级管理,时刻观察避免聚集现象。期间,保育老师会提醒幼儿动静交替,及时用纸巾擦汗,喝水、休息。此外,记者还发现,幼儿园为每个班级增加一个水杯架,让幼儿分散取放水杯。运动结束后,保育老师则开始对户外玩具器械进行消毒。

12:00 午睡

### 开设午睡专用室 保持一米床距

“小朋友们,我们量一下体温,就去楼上睡午觉咯!”慈溪市建成幼儿园的孩子在吃完午饭后,端正地坐在自己的位子上等待保健老师来量体温,有序排队上楼睡午觉。

为了能让孩子们在午睡时保障一米安全距离,幼儿园另外开设一班一间的午睡专用室。到了午睡专用教室后,孩子们自己盖好被子准备睡午觉。

经过长时间的宅家,孩子们都很想念幼儿园的小床,“老师,我觉得幼儿园的床比家里的香!”不一会儿,孩子们很快进入了甜甜的梦乡。



五镇中心幼儿园,小朋友沿着三色线有序入园。通讯员供图

记者 钟婷婷 林涵茜 万建刚 李臻  
通讯员 胡谷怀 杨阳 邱悦

